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*E&EXH*H 1A & 4.000 0.120 0.120 10 0.576 *x&E*xBA*H BHE DAMTE -111 FEHARK* * * REBRTEARM (tuigir)
*E&EkF*H 2 +A& S 3.000 0.120 0.120 4 0173 x&EXxH*xA #BHE DAMETE  skoksk  skosk sk okoskoskoskoskosk sk k ok REBHIEARM (uigitr)
*E&EkB*kH 3EULE & 6.000 0.120 0.120 4 0346 xEXHFxH #BHE DAMETE  skoksk  skosk ok sk kokokokosk REBFTEEARM (Musgitr)
*EXxH*kH 4 Bt i 3.000 0.120 0.120 88 3.802 xf&ExH*xH #mE DAMATE  skoksk sk sk sk sk %k kok ok ko REBFTEEARM (Husgitr)
*EXAkE 12 BE KA 3.000 0.120 0.027 120 1.166 *&E*x A% H HBHRELS EFEE AR
*EXAkH 13 fEE KM 3.000 0.045 0.015 50 0.101 *&E*xA*H BREMUSN EFEE AR
xEXH*%E 14 WD/ 2 2.000 0.120 0.030 2 0.014 xExAxH #BHE DAMTIIE  skkok  skskoksk koskosk sk k TABRSEEARAM (Hhigkdt)
xEXH%E 15 WD/ 2 1.000 0.120 0.030 1 0.004 kEXxF%H #BHE DAMTIIE  sksksk sk sk sk sk sk sk ook sk kok sk THBRSEEARAM (Hhizkdt)
*EXAKHE 16 WD/2#: 2 2.000 0.120 0.030 2 0014 x&EXxH*xH #BHE TE REAT REBAEARM (k)
*EXAKXE 17 WD2#: 2 1.000 0.120 0.030 1 0.004 *ExBxH HEHE TE REAT REBEARM (hizkd)
*FEXH*H 18 @A = 4.000 0.060 0.015 30 0.108 x&ExAxH #BHE DAMTIS  skoksk  skskok skok skok ko REBRFEEARM (bigidt)
*FEkFkE 22 BYID  ZAFJLRX 2.000 0.030 0.030 5 0.009 *FxH*xH #HHREMUN EBESE A



